

**Секретаріат Міжвідомчої робочої групи
зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні**

№ 8
" 10 " 01 20 17

**Заступнику Міністра інфраструктури
з питань європейської інтеграції**

В.М. ДОВГАНЮ

*Щодо результатів наради
з питань функціонування ІСПС*

Шановний Вікторе Миколайовичу!

За результатами домовленостей, досягнутих в рамках 23-го засідання Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні (далі – МРГ), а також відповідно до Вашої ініціативи, висловленої під час цього засідання, Секретаріат МРГ своїм листом від 04.11.2016 № 831 звернувся до Вас з пропозицією щодо проведення 14.11.2016 наради з питань функціонування Інформаційної системи портового співтовариства (далі – ІСПС). Відповідно до Вашого листа від 17.11.2016 № 11281/27/10-16, нараду було перенесено.

Нарешті, 12 грудня 2016 року в адмінбудівлі Мінінфраструктури під головуванням заступника Міністра інфраструктури Ю.Ф.Лавренюка за участю представників структурних підрозділів та підвідомчих організацій Мінінфраструктури, Мінекономрозвитку, МВС, ДФС, експертів і представників громадськості, у тому числі Секретаріату МРГ, проведено нараду з питань подальшого впровадження інформаційних систем у морських портах. В рамках наради Ю.Ф.Лавренюком було підкреслено думку про належність ІСПС до стратегічних об'єктів портової інфраструктури, що стало предметом дискусії.

На жаль, аргументи, приведені учасниками наради, не були враховані, і листом Мінінфраструктури від 22.12.2016 № 12627/27/10-16 Секретаріат МРГ було проінформовано про начебто прийняту рекомендацію щодо здійснення впровадження інформаційних систем у морських портах України у відповідності до п.8 ч.1 ст.4 Закону України «Про морські порти України» та про доручення ДП «Адміністрація морських портів України» провести нараду із залученням стивідорних компаній, митних брокерів та інших учасників портового співтовариства для обговорення функціонування інформаційної системи, формування пропозицій та зауважень залучених компаній щодо створення нових інформаційних систем у морських портах України.

Також слід зауважити, що протокол наради із Секретаріатом МРГ й учасниками наради не погоджувався, до відома та врахування в роботі не надсилався, а такі пункти порядку денного, як:

1. Обговорення подальшої роботи ІСПС в морських портах України;
2. Оновлення переліку заходів впровадження інформаційних систем у морських портах України;
3. Обговорення концепції «єдине вікно» у відповідності до вимог Директиви 2010/65/ЄС,

які були завчасно оголошені, фактично не розглядалися.

Отже, питання, підняте Вами під час 23-го засідання МРГ, не можна вважати вирішеним.

У зв'язку з цим, вважаємо, що такий підхід та позиція Мінінфраструктури не сприяють виконанню рішень МРГ, з урахуванням того, що створена система, яка функціонує на принципах самоокупності та на власний ризик її засновника, не потребує витрат коштів із Державного бюджету.

Враховуючи вищевикладене, а також з метою належної підготовки проекту порядку денного чергового засідання МРГ, яке відбудеться 26 січня 2017 року, прошу Вас надіслати до Секретаріату МРГ протокол згаданої наради 12.12.2016 та відповідні матеріали для розгляду й прийняття рішення щодо розгляду звернення Асоціації міжнародних експедиторів України на адресу ряду центральних органів виконавчої влади.

З повагою,

**Президент ІСС Ukraine,
Заступник Голови
Міжвідомчої робочої групи,
Голова Громадської ради при МЗС**



В.І. Щелкунов